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VÝKRES VÝZTUŽE TRÁMU T1

NAVRHOVÁNÍ NOSNÝCH KONSTRUKCÍ

Předmět:Obor:

133NNKB

Podpis:
3 - BETON

5900 1750

300 5600 300 1600

POSUN OBÁLKY
NAD PODPOROU: αl = 372 mm
V POLI: αl = 380,2 mm

372
KOTEVNÍ DÉLKY
DOBRÉ PODMÍNKY:
ø18 - lbmin = 180 mm; lbd= 594 mm
ø12 - lbmin = 120 mm; lbd= 396 mm
VÝPOČET VIZ str. 18 STATICKÉHO VÝPOČTU

POZNÁMKY
- PRUTY JSOU KÓTOVÁNY NA OSU
- ZÁKLADNÍ VÝZTUŽ, KTERÁ JE STYKOVÁNA MIMO PODPORY STYKOVAT
PŘESAHY DÉLKY 50ø
-DODRŽOVAT PRACOVNÍ SPÁRY, OSADIT ZÁMEČNICKÉ VÝROBKY
- NAPOJENÍ NA OKOLNÍ KONSTRUKCE JE PROVEDENO
PROVÁZÁNÍM VÝZTUŽE
- KÓTOVÁNO V  [mm]

+3,860

+3,300
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